

Ravnikarjevo leto v Ravnikarjevem mestu; program Ravnikarjevega leta Metne občine Nova Gorica 2023

Spoštovani,

vljudno vas vabimo, da se v četrtek, 8. junija, ob 9.30 v Zeleni dvorani novogoriške občinske palače udeležite **novinarske konference**, na kateri vam bomo predstavili **program Ravnikarjevega leta Mestne občine Nova Gorica 2023**.

Letos obeležujemo 30. obletnico smrti arhitekta Edvarda Ravnikarja (1907–1993). Vlada je na pobudo Ministrstva za kulturo leto 2023 razglasila za leto arhitekta Edvarda Ravnikarja (Ravnikarjevo leto). V Mestni občini Nova Gorica smo se prav tako odločili, da bomo letošnje leto posvetili Edvardu Ravnikarju, saj je Nova Gorica nenazadnje Ravnikarjevo mesto. Skupaj z Društvom primorskih arhitektov in nekaterimi drugimi akterji smo oblikovali program, s katerim bomo v mestni občini obeležili Ravnikarjevo leto. Z njim se vključujemo tudi v obeležitev na državni ravni.

Edvard Ravnikar je kot eden izmed najbolj izvirnih prenašalcev Plečnikovega sporočila združeval lokalno tradicijo z modernimi povojnimi tokovi v arhitekturi. Propaganda socialističnega režima se je prav na primeru Nove Gorice vzpostavila zelo plastično (»izložbeno okno«/ »mesto, ki bo sijalo prek meje«) pod taktirko izbranega arhitekta Edvarda Ravnikarja, ki je z arhitekturo in urbanizmom skušal zajeti duh časa, ki je nakazoval prehod tako na politični kot na vseh po vojni na novo vzpostavljenih ravneh življenja. Kot Plečnikov učenec je v njegovi arhitekturi zaznati duh klasicizma, preko izkušenj, ki jih je dobil z nekajmesečnim delom v studiu slovitega Le Corbusiera pa se njegova arhitektura sooča z brutalizmom, surovostjo oziroma preprostostjo ljudskosti, ki se je iz roda v rod prenašala predvsem z uporabo lokalnih materialov in upoštevala razvoj sodelovanja z mojstri izven formalno šolanih mož.

Na novinarski konferenci bodo sodelovali:

- **Samo Turel**, župan,
- **Ines Bonutti**, predsednica Društva primorskih arhitektov,
- **dr. Alenka di Battista**, konservatorica na Zavodu za varstvo kulturne dediščine, OE Nova Gorica.

Vljudno vabljeni in lep pozdrav.